



EL ANGEL

Amparito Sancho-Tello y Bágüena

Subió al cielo en Monóvar el día 23 de los corrientes
A LOS CUATRO AÑOS Y MEDIO DE EDAD

Sus padres Jesús Sancho-Tello Latorre y Josefa Bágüena Niñerola, abuelo Vicente Sancho-Tello Burquele, abuelas Josefa Niñerola y Concepción Latorre, y tios, al participarlo a los demás parientes y amigos les suplican pidan a Dios Nuestro Señor les conceda la resignación necesaria.

Al margen de la paz

Estamos en los momentos solemnes de la paz, y todavía se están discutiendo bases, formas y condiciones, apareciendo cada día más embrollado el problema.

Las ambiciones más desmesuradas fueron la causa de que muchos países entrasen en la guerra, y ahora se tocan los inconvenientes de unas promesas hechas en tiempo en que el ansia del vivir y el temor a los acontecimientos no ponía reparos en la cantidad ni calidad de lo ofrecido.

El imperialismo americano, por otro lado, no deja un solo instante el papel de director que a sí mismo se ha adjudicado, y es donoso que en el curso de los debates haya sido el propio Wilson el que ha apelado, para decidir las cuestiones en favor suyo, a procedimientos de verdadera candidez, por no calificarnos de otro modo, y que alternativamente se haya apoyado en la mayoría, cuando ésta era intérprete de sus pretensiones, o la haya rechazado, fundándose en que era necesaria la unanimidad.

Y en estas condiciones, llegarán a París los delegados alemanes, y mientras por algunos se pretende que no tienen otra misión que la de poner la firma al pie de las condiciones redactadas, es la propia Alemania la que se ha opuesto terminantemente a un humillante bochorno y ha hecho saber que, si insisten en ello, mandará sólo un correo de gabinete para tal menester, con lo cual ha conseguido, al menos por las noticias que hay hasta ahora, de que se consienta y hasta que se pida una representación diplomática de altura que tenga derecho al uso de la palabra en la Conferencia.

Por otra parte, el Egipto y la India continúan en sus protestas contra la dominación inglesa, y la Gran Bretaña, en lugar de respetar el derecho de los pueblos a darse el gobierno que deseen, refuerza las guarniciones inglesas en aquellos países y se dispone a reprimir con las ametralladoras y los cañones ese derecho.

Italia no ve colmadas sus ambiciones, y con gesto malhumorado exhibe documentos y compromisos contraídos por los aliados con ella, que ve que se han convertidos en vanas e ineficaces promesas. La heroica Bélgica llora en secreto su desventura y se consuela del abandono en que la han dejado los fuertes.

Los reclusos cunden, las ambiciones de unos y de otros muerden, y a estas horas no se puede predecir con certeza lo que surgirá de la que, apelidada Conferencia de la Paz, es fácil que sea la cuna de los desengaños.

Y mientras la fantasía vuela, desatada, buscando represiones, indemnizaciones y humillaciones para los vencidos, la realidad habla elocuentemente por boca de los hechos, y la unión que se formó y consolidó por la amenaza de la derrota, va desapareciendo a medida que cada cual siente cerca de sí los peligros y necesidades que tiene que remediar, y ante el incendio del propio hogar desatienden las reclamaciones del vecino, y no sería extraño que el final de todo ello fuese la dispersión más absoluta o la guerra más espantosa, producida por los que se consideran, y son casi todos, que no se ha atendido en la debida proporción a sus reivindicaciones.

Alemania, por otra parte, insiste en que no aceptará otras condiciones que las que se basen en los estereotipos de Wilson, añadiendo que el querer imponer otra cosa sería llevar al pueblo alemán a la revolución armada.

Este estado de cosas no puede durar, y quiera Dios que se imponga en todos la reflexión serena y el imparcial juicio, pues de lo contrario, es fácil que se enseñoree del mundo la locura bolcheviquista y que, vencidos y vencedores, tengan que sufrir por igual el castigo a su soberbia y a sus ambiciones, quedando a la postre y como final de la cruzada lucha y de las desmedidas ambiciones puestas en juego, un desierto universal, y convertida Europa en una inmensa jaula de locos, en la que nadie se entienda y cuyos componentes borran de un solo plumazo todas las fronteras y todos los códigos, volviendo la humanidad al salvajismo más degradante y embrutecedor.

Triste estado a que vendrán a parar, a la postre, los hombres y las naciones que dividieron el culto a Dios y a sus enseñanzas, para postearse ante el becerro de oro de sus egoísmos!

Esta tarde, a las siete, se celebrará en la Beneyta, con motivo de la entrega de la Beneyta a la Agrupación Escolar Nacionalista, una fiesta literaria, con discursos y poesías de M. David, Bayarri, María Mateu, Thous (padre e hijo), Reig Rodríguez, García del Real, y música por el conjunto de Lo Rat-Penat y Orfeón El M...

Esta tarde, a las siete, se celebrará en la Beneyta, con motivo de la entrega de la Beneyta a la Agrupación Escolar Nacionalista, una fiesta literaria, con discursos y poesías de M. David, Bayarri, María Mateu, Thous (padre e hijo), Reig Rodríguez, García del Real, y música por el conjunto de Lo Rat-Penat y Orfeón El M...

Esta tarde, a las siete, se celebrará en la Beneyta, con motivo de la entrega de la Beneyta a la Agrupación Escolar Nacionalista, una fiesta literaria, con discursos y poesías de M. David, Bayarri, María Mateu, Thous (padre e hijo), Reig Rodríguez, García del Real, y música por el conjunto de Lo Rat-Penat y Orfeón El M...

Esta tarde, a las siete, se celebrará en la Beneyta, con motivo de la entrega de la Beneyta a la Agrupación Escolar Nacionalista, una fiesta literaria, con discursos y poesías de M. David, Bayarri, María Mateu, Thous (padre e hijo), Reig Rodríguez, García del Real, y música por el conjunto de Lo Rat-Penat y Orfeón El M...

Esta tarde, a las siete, se celebrará en la Beneyta, con motivo de la entrega de la Beneyta a la Agrupación Escolar Nacionalista, una fiesta literaria, con discursos y poesías de M. David, Bayarri, María Mateu, Thous (padre e hijo), Reig Rodríguez, García del Real, y música por el conjunto de Lo Rat-Penat y Orfeón El M...

Esta tarde, a las siete, se celebrará en la Beneyta, con motivo de la entrega de la Beneyta a la Agrupación Escolar Nacionalista, una fiesta literaria, con discursos y poesías de M. David, Bayarri, María Mateu, Thous (padre e hijo), Reig Rodríguez, García del Real, y música por el conjunto de Lo Rat-Penat y Orfeón El M...

Esta tarde, a las siete, se celebrará en la Beneyta, con motivo de la entrega de la Beneyta a la Agrupación Escolar Nacionalista, una fiesta literaria, con discursos y poesías de M. David, Bayarri, María Mateu, Thous (padre e hijo), Reig Rodríguez, García del Real, y música por el conjunto de Lo Rat-Penat y Orfeón El M...

El milagro de Don Jaime?

Nuestro querido colega «El Pensamiento Navarro», en su número llegado ayer, publica el siguiente suelto:

«Los importantes periódicos de París «Le Figaro» y «Le Gaulois», dan la noticia de la boda de S. A. la Princesa Doña Fabiola con el chef de la Branche cinée des Bourbons, Don Jaime de Borbón.

Estos dos diarios franceses publican la noticia revistiendo de la importancia que en realidad tiene.

Nosotros la publicamos sólo a título de información, pues para hacer nuestra noticia tan trascendental, esperamos datos fijos y oficiales.»

Ultimátum a los telegrafistas

El real decreto que afecta a los telegrafistas dice así:

«Exposición.—Señor: Notorio es que, sin motivo justificado, ni siquiera con pretexto fundado en acto alguno del Gobierno, el mismo día en que tuvo lugar su constitución una parte quizá la más exigua del cuerpo de Telégrafos, impuso desde esa corte, sin conocimiento ni acuerdo previo del numeroso personal adscrito a ese organismo, la completa paralización en toda España de los servicios de comunicación telegráfica. Grave la huelga por su notoria ilegitimidad, prevista por omisión en los artículos cuarto y quinto de la ley de 27 de Abril de 1909, lo era también por el indudable propósito sedicioso que parecía inspirarla, y que con ella no se perseguía ninguna mejora ni reivindicación del personal, sino finalidades no declaradas ni ostensibles; y por los transtornos y daños superiores a todo el cuerpo telegráfico causa en la vida nacional, singularmente sirviendo de obstáculo a la comunicación de las familias y al desenvolvimiento normal de las transacciones comerciales y civiles. A pesar de ello, el Gobierno, activamente auxiliado por una opinión que, con sus manifestaciones, espantosas y repetidas de indignación, parecía alentarle a la adopción de promesas y eficaces medidas de rigor, serena y deliberadamente ha preferido hasta ahora ahorrarse, desecho de que el castigo apresura impuesta, no como caprichosa represalia en una lucha apasionada, sino como obra espontánea, y en lo posible automática, de los organismos a cuya competencia atribuyen leyes y reglamentos el cuidado de administrar la justicia y asegurar la disciplina. En ese criterio persiste el Gobierno de vuestra majestad, que estima ya inaplazable obligación suya restaurar la quebrantada subordinación con la aplicación estricta, pero severa y sin atenuaciones, de las penalidades impuestas para casos análogos por las leyes y reglamentos vigentes en la forma y con las modalidades de adaptación que implica la novedad del conflicto planteado. Y fundado en las consideraciones que preceden, el ministro que suscribe, previo acuerdo del Consejo de ministros, tiene el honor de someter a la firma de vuestra majestad el adjunto proyecto de decreto.—Madrid, 22 de Abril de 1919.—Antonio Goicoechea.»

«A propuesta del ministro de la Gobernación, de acuerdo con el Consejo de ministros, vengo en decretar lo siguiente: Artículo 1.º Con arreglo a lo dispuesto en el número sexto del artículo séptimo del Reglamento orgánico aprobado por real decreto de 23 de Febrero de 1915, quedarán suspendidos de empleo y sueldo todos los funcionarios, auxiliares y dependientes del cuerpo de Telégrafos que a las doce de la noche del día en que se publique esta disposición en la «Gaceta de Madrid», para los residentes en la corte, y en los «Boletines Oficiales», para los de provincias, no estén prestando normalmente los servicios de sus respectivos cargos.

Art. 2.º Dentro de las cuarenta y ocho horas siguientes al plazo fijado en el artículo anterior podrán los incurso en la disposición del mismo alegar las exculpaciones de que se crean asistidos ante el director general en Madrid y ante los gobernadores civiles en las provincias, a los efectos de la aplicación de la sanción establecida en los artículos 152, números sexto y octavo del 157 y 161 del Reglamento de régimen y servicio del cuerpo de Telégrafos, aprobado por real decreto de 29 de Noviembre de 1900.

Art. 3.º El director general de Correos y Telégrafos publicará inmediatamente las convocatorias conducentes a la provisión de las vacantes que, después de corridas reglamentariamente las escalas y de colocados los alumnos de la Escuela de Telegrafía que se presentaren a prestar servicio, resulten en los grados inferiores por la aplicación de lo dispuesto en los precedentes artículos.

Dado en Palacio a 22 de Abril de 1919.—Alfonso.—El ministro de la Gobernación, Antonio Goicoechea.»

†
D. O. M.

D. Luis Ordeig y Ortega

INGENIERO Y PROPIETARIO

Falleció en la tarde de ayer

Su desconsolado hermano don José María; hermanas políticas doña Angela Ortenbach, viuda de Ordeig (ausente) y doña Rosario Gómez; sobrinos, sobrinos políticos y demás familia, al participar a sus amigos tan irreparable pérdida, les ruegan le tengan presente en sus oraciones y se dignen asistir a la conducción del cadáver, que se verificará hoy, a las cinco de la tarde, desde la casa mortuoria, Monjas, 8, hasta la plaza de San Agustín, por cuyo favor les quedarán sumamente reconocidos.

No se reparten esquelas

La procesión centenaria

Interesante para los señores Curas párrocos

La Comisión encargada de la organización de la procesión centenaria, después de detenido estudio, para el mejor orden en tan grandioso acto, ha elevado a la autoridad eclesiástica, y ésta ha aprobado, las siguientes instrucciones, que anulan cualesquiera otras que hubiesen recibido los señores Curas Párrocos, tanto de los pueblos como de la capital, y que deben tener muy en cuenta para que la procesión resulte digna de nuestro Santo Patrono y comparticio y de la fama de Valencia.

Para la mejor organización, los pueblos se han dividido en cuatro secciones, que se reunirán en los siguientes templos:

Sección primera: Iglesia del Salvador
Alacúas, Albal, Albaic del Sorella, Alboraya, Aldaya, Alfara del Patriarca, Benetúser, Benicalap y Benimaclet-Verá.

Sección segunda: Iglesia del Temple
Bétera, Borbóil, Burjasot-Beniferri, Cabañal, Campanar, Cañamelar, Castellar, Cruz Cubierta y Cuart de Poblet.

Sección tercera: Iglesia de San Lorenzo
Chirivella, Fuente de San Luis, Manises, Masamagrell, Mellana, Mislata, Mondaca, Paterna y Picaña.

Sección cuarta: Seminario
Picasset, Puebla de Farnals, La Punta, Rafelbuñol, Sagunto, Santa María de Jesús, Silla, Torrente, Villanueva del Grao y Vinalesa.

Los pueblos que tienen el propósito de asistir, pero que aún no han dado su contestación afirmativa, deberán acudir el lunes próximo, a las tres y media de la tarde, a la Colegiata de San Bartolomé, en donde con los señores doctores de la sección; pero deberán avisar antes al muy ilustre señor doctor don Julio Cabanes, Canónigo Prefecto de Sagradas Rúbricas y presidente de la Comisión.

Parroquias de la capital

También las parroquias de la capital han sido agrupadas en cuatro secciones, en la siguiente forma:

Sección primera: Iglesia del Salvador
Parroquias del Hospital general, San Miguel y San Sebastián, San Valero y Santísima Cruz.

Sección segunda: Seminario
Parroquias del Pilar y San Lorenzo, Salvador y Santa Mónica, San Nicolás y San Esteban.

Sección tercera: Iglesia de San Lorenzo
Parroquias de Santo Tomás, Santos Juanes y Santa Catalina y San Agustín.

Sección cuarta: Iglesia de Santa Catalina
Parroquias de San Andrés, San Martín y San Juan del Hospital.

El Cabildo de la Colegiata de San Bartolomé permanecerá en su Iglesia, hasta la hora en que deba acudir a la Santa Iglesia Catedral.

Observaciones interesantes

1.º Las cruces, andas y estandartes podrán llevarse a los templos designados anteriormente, desde mañana sábado.

2.º A las cruces parroquiales acompañarán los acólitos, con candelabros.

3.º Los Párrocos de las Iglesias donde hay Clero benéfico, vestirán el traje de Beneficido, y los de las otras Iglesias, de roquete y estola blanca.

4.º Todas las indicadas parroquias de fuera de la capital deberán estar, a las tres y media de la tarde, en las Iglesias que se les han señalado, y hallarse dispuestas para incorporarse a la procesión, en la siguiente forma:

A las cuatro en punto, las de la sección primera; a las cuatro y cuarto, las de la segunda; a las cuatro y media, las de la tercera; y a las cuatro y tres cuartos, las de la cuarta.

Se les recomienda que asistan con velas.

5.º Las parroquias de la capital, con sus Asociaciones e Institutos religiosos de su feligresía, acudirán, a las cuatro y media, a las Iglesias que se les asignan, y se dispondrán para unirse a la procesión, a las cinco, las de la primera sección; a las cinco y cuarto, las de la segunda; a las cinco y media, las de la tercera; y a las cinco y tres cuartos, las de la cuarta.

6.º Los Gremios, con sus banderas, y los Aallos benéficos, deberán estar en la Catedral a las tres y media.

Casa Conejos

DIAS 27 Y 28

Gran exposición de pañería. Sastrería a medida.

Sulfato de amoniaco

Navegando en el vapor «Salisbury», que salió de Nueva York el día 11 del corriente mes, en viaje directo y que normalmente debe llegar a este puerto la primera decena de Mayo.

El análisis practicado al cargar la mercancía en Nueva York, ha rendido la siguiente graduación:

Humedad	005	1.º
Nitrógeno	21.19	1.º
Amoniaco	25.76	1.º
Equivalente en pureza	99.93	1.º

Este amoniaco es tan rico en ázoe o más que el amoniaco alemán que se importaba en España antes de la guerra y se garantiza por análisis a la llegada. Diríjase a:

COMERCIAL LEVANTINA, S. A.

GOBERNADOR VIEJO, 7, BAJO.—VALENCIA

Servicio telefónico

Madrid, 24.

FIRMA DEL DIA

Don Alfonso ha firmado los siguientes decretos:

Gobernación: Nombrando presidente del Consejo de Estado a don Guillermo de Osma.

Disponiendo quede sin efecto el nombramiento de don Manuel Lizotay, de gobernador civil de Murcia.

Nombrando gobernador civil de Guadalupe a don Manuel Rodríguez Rodríguez, electo de Lérida.

Idem de esta provincia a don Ignacio María Castejón, electo de Guadalupe.

Idem de Murcia a don Sebastián María Cuervo.

Marina: Nombrando jefe de la jurisdicción de Madrid al almirante señor Chacón.

Modificando el artículo tercero del Reglamento para ingreso en el cuerpo administrativo de la Armada.

Abriendo un concurso para la adquisición de una estación radiotelegráfica y radiotelegráfica para establecer la comunicación entre el Estado Mayor Central y las bases navales y parques de Abastecimiento de la Marina.

Ascendiendo a capitanes de corbeta a los tenientes de navío señores Coloma, Regalado y Muro.

Nombrando para el mando marítimo de la provincia de Cartagena, al capitán de fragata don Antonio Cádiz.

Guerra: Pase a la segunda reserva de los generales marqués de Valdeira y vizconde de Urquiza.

Ascendiendo a generales de brigada a los coroneles de Artillería don José Losada y de Ingenieros, don José Ramírez.

Nombrando comandante general de Ingenieros de la primera región al general de brigada don Francisco Jimeno Ballesteros.

Idem jefe de sección del Ministerio al general de brigada don Francisco Latorre.

Comandante general de Ingenieros de la séptima región al general de brigada don Luis Iribarreu.

Idem de la octava al idem señor Ramírez Felero.

Concediendo el empleo de generales de brigada de la primera reserva a los coroneles don José Vázquez, don Francisco Chavarrá, don Dionisio Carvajal, don Carlos Guitián, don José Aguilar.

Idem de la segunda reserva con carácter honorífico, al coronel retirado don Mateo Ripoll.

Empleo de Inspector médico de segunda clase, en primera reserva, al coronel médico don Francisco Abreu.

Destinando a los coroneles de Caballería don Vicente Arullera, al primer establecimiento de remonta; don Daniel Cáceres, al cuartel depósito de reserva.

Idem a los coroneles de Artillería don Arturo Morant, el primer regimiento de

Posición; don Camilo Valdés, al séptimo de Artillería ligera; don Juan Sirlil, al Parque de Artillería de Valladolid.

ALEMANIA NO SE SOMETE

Nauen.—La Prensa publica un artículo contra Clemenceau.

Dice que Alemania no se cometerá a las condiciones arbitrarias y violentas que quieren imponerle los aliados, y que no aceptará más que negociaciones sobre el punto de vista de Wilson.

«Otra cosa—añade—sería llevar al pueblo alemán a la rebelión armada.»

LOS TELEGRAFISTAS

Aunque los telegrafistas se resisten a cumplir el decreto de la «Gaceta» en que se les continúa con la cesantía, el Gobierno cree necesario esperar el resultado de la jornada de hoy.

EL CONSEJO DE ESTADO

Ha sido nombrado presidente del Consejo de Estado el señor Osma.

NUEVOS GOBERNADORES

Ha sido firmada una nueva combinación de gobernadores.

EL NEGOCIADO DE PRENSA

Ha sido nombrado jefe del negociado de Prensa, de Gobernación, don Luis de Gálizaga, director de «La Acción».

UN DONATIVO

Le ha sido entregado al capitán general de Madrid, por el presidente de la Cámara de Comercio, la cantidad de 1.000 pesetas, como donativo para las fuerzas de guarnición en la corte.

UNA VISITA

La ha recibido madame Curie de los decanos de las Facultades de la Universidad Central.

ENTIDAD NEUTRAL

Se ha publicado en los periódicos un Manifiesto de la Federación Gremial Española, mostrando su actitud neutral en el conflicto de las Comunicaciones, siendo de creencia general que esto facilitará la resolución del problema.

VISITA AL SUBSECRETARIO DE HACIENDA

El subsecretario de Hacienda ha recibido a una comisión de alumnos de la Escuela de Criminología, que le han pedido que les iguale a los demás cuerpos civiles dependientes del Estado, en lo referente a sueldos.

UNA PROTESTA

Ha visitado al señor La Cierva la comisión ejecutiva de la protesta contra el proyecto de restablecimiento del Impuesto de Consumos, siendo acompañada por un representante del Círculo Mercantil y de otros de diversas Asociaciones gremiales, con las mismas pretensiones sobre el restablecimiento del Impuesto sobre vinos, acordado por el Ayuntamiento, prometiendo el ministro estudiar el asunto.

Prensa Asociada.

HACIA LA PAZ

CONSEJO DE LOS CUATRO

París.—El Consejo de los Cuatro ha continuado estudiando esta mañana la cuestión del Adriático, y muy especialmente la fórmula de arreglo propuesta por Wilson para conciliar los intereses yugoslavos e italianos.

Asistió el presidente Sonnino.

Hoy se reunirá también el Consejo de los Cinco.

La Conferencia de la Paz

Londres.—En previsión de que los delegados alemanes en la Conferencia de la Paz no lleven facultades más que para recoger el proyecto y llevarlo a su Gobierno, los aliados han acordado procurar que se otorguen a aquellos poderes precisos para firmar el pacto.

Si, a pesar de todo, insistiesen los alemanes en su negativa se podrían inmediatamente en fuego un vasto plan militar y naval preparado por los Altos Mandos aliados.

LOS DELEGADOS ALEMANES

París.—Los delegados alemanes serán: Brokard, Rantzau, David, Giesberg, Muller, Melchior, Schukun y Lienert.

LA CONTESTACION A LOS ALIADOS

París.—La contestación del ministro de Negocios extranjeros de Alemania acusando al gobierno de la invasión aliada para que los delegados alemanes vayan a Versalles a firmar la paz, ha producido, por su vaguedad, mala impresión en las esferas diplomáticas.

La opinión pública juzga de un modo unánime que el viaje de tales delegados carecería de finalidad en las condiciones en que se proponen realizarlo los alemanes.

«Le Petit Parisien» estima que la delegación alemana, tratándose de simples coroneles de Gabinete, no precisa su presencia en Versalles.

Bastaría que, por cualquier conducto, los Gobiernos aliados pusieran en conocimiento del alemán el texto de los preliminares de la paz.

LA SOCIALIZACION DE LAS CASAS DE COMERCIO

Budapest.—La Oficina de Socialización emprendió inmediatamente la socialización de las casas de comercio.

En la última sesión del Consejo de dirección de las empresas industriales expuso que, mientras Rusia tardó un año en socializar 513 empresas, Hungría socializó en cuatro semanas, mil.

Noticias graves de El Cairo

Londres.—Las noticias de El Cairo que se reciben siguen revistiendo gravedad.

Se ha acordado proseguir el envío de refuerzos y dejar en suspenso, hasta nueva orden, el licenciamiento de las tropas británicas de Egipto y territorios cercanos.

La huelga en El Cairo es absoluta.

ALERTA!

La sindicación del Magisterio

Creemos de sumo interés advertir a los maestros nacionales que la actuación sindicalista de que se viene hablando, es obra de seis u ocho señores que aspiran a robarse de un grupo de maestros para formar una nueva Asociación, donde ellos figuren como directores, recabando suscripciones para el periódico revolucionario que acoge la idea, y para ello se valen del espejuelo de la sindicación, sin que exista el interés por la clase que dicen tener.

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
En Valencia. . . 1'50 al mes, 4'50 trim.
Fuera. 4'50 trimestre.
Extranjero. 9'00

Diario de Valencia

Disparacen con el
Agu Viana...
CANAS

Resumen de noticias

(Servicio de "Prensa Asociada", enviado por correo).

REUNION IMPORTANTE

A las siete y media de la tarde, llamados por el presidente del Consejo, acudieron al domicilio de don Antonio Maura todos los ministros y el subsecretario de la Presidencia.

Esta súbita reunión, después del extenso Consejo celebrado hoy, ha despertado gran expectación, cundiendo la creencia de que se está ventilando un asunto importante y urgentísimo.

EN PRO DEL CATALANISMO

«El Día» dice que el periódico nocturno que se halla en negociaciones para hacer campaña en pro de los catalanistas, es «El Correo Español».

Espérase la confirmación o rectificación oficial.

ACTAS DICTAMINADAS

La Sala del Tribunal Supremo ha enviado dictaminados al Congreso los expedientes de las actas de Orihuela, Fregenal de la Sierra y Loja.

Se propone la nulidad de la primera y la validez de las otras dos.

También se han firmado los dictámenes de las de Amurrio y Puchena.

En ellos se declara la validez de la elección.

EN ORIHUELA DEBERÁ REPETIRSE LA ELECCION

Entre Barcelona y Lázaro Galdiano, si la vida de las Cortes actuales lo permite.

LA COMISION DE PRESUPUESTOS

Esta mañana ha llegado a Madrid el presidente de la comisión de Presupuestos, señor Alvarado.

Conferenció con su jefe el señor García Prieto sobre la línea de conducta que debe seguirse.

También visitó al señor Villanueva.

Seguidamente comenzaron a circularse las invitaciones para que el jueves pueda reunirse la Comisión.

Algunos políticos niegan que el Gobierno se proponga atropellar la discusión, teniendo tiempo suficiente.

LA HUELGA DE TELEGRAFOS EN EL SENADO

El senador integrista don José María González de Echevarri ha dirigido una carta al presidente del Consejo de ministros, anunciándole una interposición acerca de la actitud antipatriótica de una clase del Estado y de los servidores de una compañía particular concesionaria de un servicio público.

El señor Echevarri se propone explicar dicha interposición en la primera sesión que celebre el Senado.

COMENTARIOS POLITICOS

Los alistas y reformistas siguen sus manobras con el propósito de pretender demostrar que el Gobierno es impotente para resolver el conflicto de las comunicaciones.

Como siempre, dichos elementos lanzan a la veracidad pública los más absurdos rumores con fines aviesos, afirmando que la vida del Gobierno es efímera, y que si abre las Cortes será para caer en ellas.

En contraposición a esos rumores, personas, aunque ajenas al Gobierno, decían que la actitud digna y enérgica en que se había colocado frente a los profesionales de la revolución, le autorizaban para ocupar indefinidamente el puesto al cual fué llevado por la opinión pública.

Congreso de Medicina

El Congreso Nacional de Medicina ha proseguido sus tareas reuniéndose las diversas secciones y dándose algunas conferencias.

La sección de Farmacia se inauguró ayer mañana, a las diez, actuando de secretario el doctor Alvarez Ude, de Madrid.

El doctor Castro Pascual (presidente), dirigió un saludo a los congresistas.

Seguidamente se le nombró presidente efectivo, proponiendo se concediera la presidencia de honor al señor Carracedo, acordándose por aclamación.

A continuación comenzó la discusión de las ponencias.

Ayer mañana se han celebrado sesiones clínicas y operatorias en la facultad de Medicina y otros varios establecimientos benéficos.

Madame Curie, en el anfiteatro grande de la facultad de Medicina, y con asistencia de doña Cristina y numerosos congresistas, profesores y alumnos, dió su anunciada conferencia acerca del tema «El radio y sus propiedades».

Habló de la radiactividad, sirviéndose del aparato de proyecciones para demostrar la influencia de dicha fuerza en distintos cuerpos.

Explicó la descoloración que sufren varias sustancias por el efecto de las emanaciones de radio.

Se extiende en consideraciones acerca de la manera de operar y de los resultados obtenidos.

Declara que ya es posible producir a capricho los cambios o transformos de todos los elementos que integran la materia.

Explica la clasificación de átomos y iones, indicando que pueden mezclarse y determinarse con toda exactitud; para demostrarlo se sirve del aparato de proyecciones, con dibujos.

Dedica elogios calorosos a varios maestros franceses, que han hecho estudios detenidos de estas materias, y que arrojan mucha luz sobre ella.

Se ocupa de la producción del radio—cuerpo simple—y asegura que no es en modo alguno peligrosa la operación; declara que la manipulación del radio exige una extraordinaria pericia, porque una equivocación, al mismo tiempo que da al traste con los resultados que se buscan, puede ser de consecuencias fatales.

Fuó aplaudidísima.

NOTABLES EXITOS DEL EJERCITO SIBERIANO

Carnarvon.—El ejército siberiano del almirante Koltchak, que emprendió la ofensiva a mediados de Marzo, en los Urales, contra los bolcheviques, ha conseguido notables éxitos en un frente de más de 650 kilómetros.

Ayer se supo de nuevos éxitos en el río Kama, a 800 kilómetros del Este de Moscú.

Parece ser que los bolcheviques no pueden sostener las posiciones del Este del Volga.

También parece que dicho avance hace que peligren las tropas bolcheviques que pelean al Norte contra los aliados y al Sur con el general Denikin.

Las fuerzas siberianas han avanzado más de 300 kilómetros en cinco semanas, encontrándose a 160 kilómetros del Volga.

Los bolcheviques se aferraron en Serapul, cuya captura por los siberianos les ha proporcionado mucho botín y apresar buen número de jefes bolcheviques.

Los bolcheviques han sido desalojados de un frente de 320 kilómetros, a ambas orillas del Kama.

LAS CONDICIONES DE PAZ

Carnarvon.—«Daily Chronicle» hace notar que los alemanes afirman que tienen derecho a discutir las condiciones de paz; pero las condiciones se les han presentado para que las acepten o las rechacen, no para que las discutan.

Puede discutirse la aplicación de dichas condiciones de paz; pero no el fondo de las mismas.

Las condiciones que se les presentan representan cuatro meses de grandes trabajos de los aliados.

EL MAYOR SUPERDREADNOUGHT DEL MUNDO

Nueva York.—El superdreadnought «Tennessee», que será el mayor acorazado del mundo, será botado la semana que viene en los astilleros del arsenal de Brooklyn.

Tendrá un desplazamiento de 32.300 toneladas, y su armamento principal lo constituirán 12 cañones de 14 pulgadas.

Noticias de Barcelona

LA SITUACION EN EL DIA DE AYER

Aunque paulatinamente la situación parece ir mejorando, ayer aumentó algo el tránsito rodado y también experimentó ligero aumento el número de obreros del ramo de la construcción que remanaron el trabajo.

En las obras de construcción de las Escuelas Baixerías los obreros no trabajaron por no estar conformes con las bases que les leyó el encargado, en las que se establece que no se admiten delegados, ni representantes del Sindicato, ni a nadie que quiera ejercer autoridad en menoscabo del patrono, y que sólo se abonarán los jornales devengados.

En las obras de la Banca Arnds no se presentaron los obreros, y en las del Hotel Ritz tampoco se trabajó, por no querer hacerlo los obreros mientras estén custodiados por la Guardia civil. Por su parte, el contratista parece que alega que el motivo de haber solicitado la protección de la fuerza es el temor de que cometan actos de sabotaje.

En las obras del teatro Tivoli trabajaron 30 obreros, y en las del Hotel Colón, 60. Los obreros de unas obras del paseo de Gracia se han comprometido a trabajar media hora más diaria, para recuperar los jornales de los días de huelga. En la calle de Villana abandonaron el trabajo 300 obreros por negarse el patrono a pagarles los jornales de los días que estuvieron parados.

Acudieron al puerto más carros que en el día anterior. Un grupo de unos 60 individuos intentó, en el distrito de la Universidad, impedir que trabajaran los carros de la Sociedad Fomento de Obras y Construcciones. Acudió la policía y detuvo a siete dispersándose los restantes.

En el distrito de la Concepción se declaró en huelga los certeros. Piden 1'50 pesetas de aumento en el jornal.

DECLARACIONES DEL CAPITAN GENERAL

Ayer, al mediodía, el capitán general manifestó a los periodistas, que por la mañana había tenido orden general, acudiendo los generales y jefes de cuerpo, para prevenir detalles de poca importancia respecto a la composición de fuerzas y para en las suyas respectivas se procedía a una información de cada taller, fábrica u obra en que no se trabaje, para anular de parte de quien está la falta o culpa.

Añadió el general Miláns del Bosch que había aumentado mucho el tránsito rodado y bastante el número de obreros que trabajan en el ramo de construcción.

ESPERANDO AL GOBERNADOR

El alcalde y algún otro elemento oficial han estado esta mañana en la estación para esperar al nuevo gobernador, retirándose en vista de que no llegaba.

UNA PRORROGA

En atención al adelanto de una hora en el horario, el capitán general ha prorrogado hasta las tres de la madrugada el permiso para circular por las calles.

DOS DETENIDOS EN LIBERTAD

En la Capitania general se nos facilitó ayer la siguiente nota:

«Por no resultar cargos suficientes en el procedimiento relacionado con la detención de don José Puig Asprer y don Luis Companys y Jover, el capitán general es el comandante, juez instructor, y de conformidad con lo dictaminado por el auditor general de esta región, ha resuelto sean puestos en libertad dichos señores, que actualmente se encuentran en la Cárcel Modelo».

Ayer tarde se cumplimentó la orden, siendo puestos en libertad los señores Companys y Puig de Asprer.

LA HUELGA DE TELEFONOS

En las primeras horas de la mañana se dio en la Central de Teléfonos que durante el día se admitían desechos para Madrid, aunque sin asegurar, naturalmente, las horas de salida ni de llegada.

Lo de Telégrafos sigue en el mismo estado que los días anteriores.

En el «Vanguardia» recibieron anoche varios telefonemas de Madrid.

LA FIESTA DE SAN JORGE

Con la solemnidad de años anteriores se ha celebrado esta mañana, en la capilla del palacio de la Generalidad, la tradicional fiesta religiosa en honor a San Jorge, Patrono de Cataluña.

Como de costumbre, en este día instaláronse en el patio gótico los puestos de flores.

La concurrencia fué, durante toda la mañana, muy numerosa.

En la capilla celebráronse Misas desde las siete de la mañana.

En Lo Rat-Penat

Ayer tuvo lugar la tertulia literario-musical, que, como de costumbre, estuvo muy concurrida y animada.

El presidente de la comisión de Teatro, señor Juan García, leyó el fallo del Jurado del Concurso de sainetes, recientemente celebrado, resultando premiados los trabajos siguientes:

Premio: «Ángela la Ropera, o a vore qui para el sol», del que son autores don Vicente Caro Adam y don Jaime Ferrer Vercher.

Recomendados: «La placeta del Alivio», de don Ramón y don José Morell; «Asó s'enredra», de don Jaime Ferrer; «Encara viu», de don Francisco Alcalde, y «El que no gasta en sabbats...», de don Miguel Casá.

A continuación fué leído por dicho señor Juan García el sainete premiado, que fué muy aplaudido.

Fueron también muy aplaudidos los señores Ferrer Vercher y Juan García, leyendo sus trabajos «Coses de la prosesa» y «Homenaje a la dona valenciana», y el señor Alberola declamando un trozo de su comedia «Les votans».

El sexto interpretó la polca «Uiss Monstie», la marcha rusa de Canne y «Salud a Viena», y el señor Soler cantó el Credo de «Otelon», acompañado al piano por el señor Bort, siendo todos muy aplaudidos.

Ayuntamiento

PARA LA FERIA MUESTRARIO

La comisión de Hacienda se reunió ayer y acordó, como en años anteriores, proponer al Ayuntamiento se conceda a la Feria Muestrario la cantidad de 2.500 pesetas.

POR FALTA DE NUMERO

Por no acudir suficiente número de concejales no se trató ayer, en la comisión de Policía urbana, del asunto del arriendo del servicio de la limpieza pública.

LOS COCHES DE ALQUILER

Una comisión de dueños de carruajes de punto visitó ayer al alcalde para exponerle que, a mediados del pasado Febrero, presentaron una instancia al Ayuntamiento, solicitando se acceda al aumento de un 25 por 100 en las tarifas de los servicios de carruajes, basándose en lo ya acordado por los Ayuntamientos de Madrid y Barcelona.

Como, a pesar del tiempo transcurrido, no han obtenido contestación a dicha instancia, hicieron manifestaciones ante el señor Bort, de las que se desprende que, si de aquí al sábado próximo no son atendidos, dejarán de prestar servicio.

El señor Bort les manifestó que dará cuenta al presidente de la comisión de Hacienda de la petición, para que la Comisión resuelva.

INAMOVILIDAD DE LOS EMPLEADOS

Una comisión de empleados municipales visitó ayer al señor Bort para darle cuenta de que el próximo sábado le entregará el personal del Ayuntamiento una solicitud, en la que se pide la inamovilidad de todos los empleados.

El señor Bort consideró muy justa la demanda, participando a los comisionados que la pasará inmediatamente a informe de la comisión de Personal.

ARBITRIO DE CARNES

Ayer se recusaron las siguientes cantidades:

—Por arbitrio de Carnes, 2.923'55 pesetas; por análisis y examen de substancias, 487'95; por entrada de carros, 16; por arbitrios extraordinarios, 857'12. Total, 4.284'62.

Reconocimiento del voto a los doctores no revalidados

Acercá del debatido pleito de los revalidados, la «Gaceta» de ayer publica una disposición que resuelve el expediente relativo a la inclusión en el Censo electoral de algunas Universidades de los doctores no revalidados.

Los preceptos de la real orden referida son los siguientes:

Primero. Que los doctores acogidos al real decreto de 2 de Marzo de 1917 están equiparados, para todos los efectos electorales y legales, a los doctores que tengan aprobada su tesis doctoral; y

Segundo. Que los rectores incluirán necesariamente en las listas electorales, y los claustros deberán respetar la inclusión, en cumplimiento estricto de lo ordenado en el párrafo tercero del artículo 13 y el 14 de la ley Electoral, a todos los doctores matriculados a que se refiere, sin distinción de revalidados y no revalidados.

La disposición que precede lleva la firma del anterior ministro de Instrucción pública, señor Salvatella.

Diario religioso

SANTORAL

DE HOY.—Viernes de Pascua. Santos Marcos, evangelista (se traslada a fiesta al día 29); Amiano y Hermínio, Obispos, y Franca, virgen.

Indulgencia por la Bula de Cruzada. Letanias mayores.

El oficio y la Misa son del viernes de Pascua, con rito semidoble y color blanco. No se pueden celebrar Misas de Requiem, excepto las de *corpore insepulto*.

DE MAÑANA.—Sábado in albis. Santos Cleto y Marcelino, Papas y mártires; Claudio y Antonino, Obispos y mártires.

Indulgencia por la Bula de Cruzada. El oficio y la Misa son del sábado de Pascua, con rito semidoble y color blanco y conmemoración de los Santos Cleto y Marcelino.

No se pueden celebrar Misas de Requiem, excepto las de *corpore insepulto*.

CULTOS

CUARENTA HORAS.—Terminan en la iglesia de la Casa Natalicia de San Vicente Ferrer, en sufragio de la señora doña Mercedes Segura.

Se descubre a las 6'30 y reserva a las ocho de la tarde.

Mañana principiarán en la iglesia del convento de San Vicente Ferrer (Padres Dominicos).

Se descubrirá a las siete.

ADORACION NOCTURNA.—No hay.

Consejo de ministros

En Palacio se ha celebrado el acostumbrado Consejo de ministros, bajo la presidencia de don Alfonso.

Los ministros de Guerra, Marina y Hacienda dieron cuenta de diversos asuntos de sus respectivos departamentos.

Se sometieron a la firma de don Alfonso numerosos decretos.

El señor Maura, al salir de Palacio, nos dijo que nada nuevo ocurría, como no sea el decreto que publica la «Gaceta», que se cumplirá sin excusas, pues el Gobierno no está dispuesto a retroceder en el camino emprendido para restablecer las comunicaciones y la disciplina en el cuerpo de Telégrafos.

Todos los asuntos aprobados en el Consejo lo fueron por unanimidad.

El señor Goicoechea hizo una exposición detallada del asunto de las comunicaciones, afirmando que el conflicto tiende a mejorarse.

El señor La Cierva sometió a la aprobación de don Alfonso una extensa combinación del personal del Ministerio.

EL DIA EN PALACIO

Don Alfonso no concedió ninguna audiencia.

Doña María Cristina fué cumplimentada por los señores González Hontoria y señora, La Barrera y duque de Montellano.

El día en los Ministerios

El general Sanguerra habló a los periodistas de las difíciles circunstancias por que atraviesa el mundo, precisándose la colaboración de la Prensa, sin distinción de matices.

Otrociéndose el ministro incondicionalmente a los periodistas, haciendo constar que se preocupa en habilitar un nuevo local para el negociado de Prensa, pues el actual no reúne condiciones.

Añadió que habían sido nombrados ayudantes suyos, el teniente coronel de Estado Mayor, don Gregorio Sabater; el comandante de Caballería, don Evaristo Sánchez; y el de Artillería, don Joaquín Monteiro, y el de Ingenieros, don Enrique Vidal.

Para la secretaría particular ha designado el ministro al capitán de Ingenieros, don José Gerner.

Gobernacion

El ministro de la Gobernación manifestó a los periodistas que carecía de noticias, y que esperaba el resultado de los decretos referentes a los telegrafistas que publica la «Gaceta».

«En provincia» añadió—las comunicaciones telegráficas van restableciéndose.

Lee un telegrama del gobernador civil de Guadalajara, en el que comunica que el jefe de Telégrafos dice que puede comunicarse con Hueaca, Sorla y otros puntos».

Lo de Telégrafos

El director general publicará inmediatamente las convocatorias conducentes a la provisión de las plazas vacantes.

NUEVOS EMPLEADOS

SE REGULA EL SERVICIO

Ha manifestado esta noche el subsecretario de la Gobernación que se han dado credenciales a los alumnos que se presentaron a prestar servicio.

El servicio telegráfico se ha ampliado en Barcelona, Vitoria y Haro.

CORTE DE MARIA—El Purísimo Corazón de María, en San Bartolomé.

A JESUS CRUCIFICADO.—En la real iglesia del Salvador, a las diez, Misa cantada, y por la tarde, a las seis, ejercicio de Pasión, con sermón y Vis-Crucis.

A SAN VICENTE FERRER.—Tríduo. Continúa en la parroquia de San Juan Bautista y San Vicente, a las seis de la tarde, tomando parte escogida capilla de música y predicando un elocuente orador.

Continúa en la parroquia del Pilar y San Lorenzo, con Misa rezada a las siete y ejercicio a las cinco y media de la tarde, en que predicará el doctor don Justo Martínez.

Novenario. Principia en la parroquia del Salvador y Santa Mónica (Iglesia de la Trinidad), a las seis y media de la tarde, con sermón a cargo de los señores doctor don Enrique Ibáñez Rizo y don Marcelino Fernández, alternativamente.

Continúa en la parroquia de los Santos Juanes, a las seis de la tarde, con sermón por don Rafael Marín. A las diez, fiesta, con panegirico por el Padre Rafael de Novell.

Continúa en la parroquia de Santo Tomás, a las siete y media de la mañana.

Siete viernes. En la iglesia de San Vicente Ferrer (Dominicos), a las cinco y media de la tarde, ejercicio solemne del último viernes, con sermón a cargo del muy reverendo Padre Luis Urbano, O. P.

A SAN FRANCISCO DE PAULA.—Trece viernes. En San Miguel y San Sebastián, ejercicio del último viernes, a las seis de la tarde, en que predicará el señor don Enrique Sanchis.

A SANTA CATALINA DE SENA.—Novena. Continúa en la iglesia de los Padres Dominicos, a las ocho, con Misa de Común.

LETANIAS MAYORES.—En la Catedral y parroquias, a las nueve y tres cuartos, Letanias y Misa de rogativas por las necesidades del pueblo cristiano.

Judiciales

Audiencia

Nueve eran los señalamientos de juicio oral y público que había señalados para ayer; cinco en la Sección primera, y cuatro en la segunda.

En la Sección primera se celebraron las vistas siguientes: Sumario instruido, por delito de hurto, a Vicente Górriz Giner, que fué exculpado por don José Colvé; causa, por estufa, contra Rafael Andrés Fernández Esteban, a quien defendió don Juan Salazar; Dolores González Ubeda y 19 más, procesados por delito de juegos prohibidos, fueron exculpados por don José María Burriel; don Luis Sanchis defendió, de un delito de hurto, a José Bernabé Albert, y don Juan Tormo Artés, a Tomás Ramírez Clemente, acusado de atentado y lesiones.

En la Sección segunda hizo su debut el joven letrado don José María Herrero Esteve, exculpando de un delito de lesiones a Antonio Parejo Aparicio, y demostrando de modo patente las envidiables dotes que posee para el ejercicio de su difícil carrera.

Los otros juicios que había señalados en dicha Sección eran, a saber: contra Francisco G. Córdoba y otro, por hurto, cuyo defensor era don José Aparicio; contra Narciso Muñoz Sancho, también acusado de hurto, cuya defensa estaba encomendada a don Julián Puig, y el del sumario instruido, por «atentado de morada», a Vicente G. A. Martínez Guzmán y otros, que tenían por defensores a los distinguidos letrados don Pedro Vargas y don José L. Pérez Manglano.

—En la Sala de lo civil se suspendió la vista de un pleito sobre nulidad de contrato y reivindicación de bienes, en la que habían de informar los letrados don Valero Martínez y don Rafael Montesinos.

Asociación de Católicos

En tantos años como la Comisión Catequística de Cárceres, Presidios y Hospitales, de dicha Asociación, organiza el cumplimiento pasual de los presos de esta ciudad, no se ha encontrado con las dificultades que el actual.

Las varias suscripciones abiertas para otros fines, la carestía de las subsistencias y ropa y el malestar general, son motivos de retraimiento en el público que tiende que ayude a las obligaciones de esta Obra.

Perdonen nuestra petición las personas caritativas, y no olviden que Valencia cuenta con dos penales, un correccional, prisión preventiva y detenidos gubernativos, sumando en total dos mil hombres, lo que no ocurre en ninguna población de España.

Ayudad, católicos, con vuestras limosnas a esta reducida comisión a llevar a la práctica, con aquellos desgraciados, lo ordenado por nuestra Santa Madre Iglesia en sus Mandamientos.

Valencia 23 Abril 1919.—El presidente, José Lajarra. El tesorero, Vicente Lassala.

Nota.—Los donativos se recogen en las librerías católicas, como en años anteriores.

El pianista Viñes

Ricardo Viñes es uno de los más ilustres artistas españoles, y su prestigio en el mundo musical es singular. No es sólo Ricardo Viñes un pianista de mérito extraordinario por el dominio de la técnica de su oficio, un pianista que se caracteriza interesando por cultivar virtudes tan nobles como la probidad y la sinceridad, es también un divulgador acérrimo y denodado de los jóvenes compositores de vanguardia franceses, rusos y españoles, sin que esto quiera decir que en los programas de sus conciertos se excluyan los nombres de los clásicos y románticos o de los compositores más recientes y primitivos. Precisamente Viñes ha dado igualmente a conocer obras exhumadas de antiguos maestros, y entre ellos españoles.

En este sentido de amplio aspecto cultural es el nombre de Ricardo Viñes casi una bandera, pues ha sintetizado el triunfo, ante los públicos de burguesa conciencia artística, de la labor renovadora y novísima o de las revisiones antiguas.

Y todo esto quedó patentizado en el concierto que el eminente pianista dió ayer en el salón del Conservatorio, para el público de la Filarmónica.

Sociedad Filarmónica

El pianista Viñes

Ricardo Viñes es uno de los más ilustres artistas españoles, y su prestigio en el mundo musical es singular. No es sólo Ricardo Viñes un pianista de mérito extraordinario por el dominio de la técnica de su oficio, un pianista que se caracteriza interesando por cultivar virtudes tan nobles como la probidad y la sinceridad, es también un divulgador acérrimo y denodado de los jóvenes compositores de vanguardia franceses, rusos y españoles, sin que esto quiera decir que en los programas de sus conciertos se excluyan los nombres de los clásicos y románticos o de los compositores más recientes y primitivos. Precisamente Viñes ha dado igualmente a conocer obras exhumadas de antiguos maestros, y entre ellos españoles.

En este sentido de amplio aspecto cultural es el nombre de Ricardo Viñes casi una bandera, pues ha sintetizado el triunfo, ante los públicos de burguesa conciencia artística, de la labor renovadora y novísima o de las revisiones antiguas.

Y todo esto quedó patentizado en el concierto que el eminente pianista dió ayer en el salón del Conservatorio, para el público de la Filarmónica.

Castellón

EL SERVICIO DE TELEFONOS

Ha quedado restablecida la comunicación telefónica con Vinaroz y Valencia. La brigada de Ingenieros y el personal técnico continúa trabajando en la línea.

El servicio de Telégrafos continúa interrumpido, ignorándose cuándo se restablecerá.

Hoy han sido despachadas para Madrid más de 70 instancias de individuos que han solicitado prestar sus servicios en Telégrafos y Telégrafos.

CONFERENCIA EN BENICARLO

Esta mañana ha salido para Benicarlo don Jaime Chicharro, con objeto de dar esta noche una conferencia católico-social-regionalista en aquel teatro.

HERIDO GRAVE

Ayer tarde, en el paso a nivel de la estación del Norte, frente al paseo de Morella, fué atropellado por el tren un hombre de 60 años, el cual, en estado grave, fué conducido al Hospital.

EL NUEVO GOBERNADOR

Continúa recibiendo innumerables visitas, tanto de la capital como de la provincia, el nuevo gobernador, don Victor Elio.

El correspondiente.

Primer Congreso Regional de los obreros católicos de Levante

(29-30 Abril, 1.º Mayo)

Continúan llegando a la Casa de los Obreros las adhesiones y las cartas de entidades obreras de pueblos de la región, participando el nombramiento de los respectivos delegados para asistir a este Congreso.

También fueron muchas ayer las personas que retiraron de la Secretaría de la Casa de los Obreros carnets de congresista asistente, por los que se abonó 1'50 pesetas por los gastos del Congreso.

Todo hace presumir que esta asamblea de los obreros católicos valencianos, que tan gran expectación ha despertado, será una imponente manifestación del desarrollo que en muy poco tiempo ha adquirido en nuestra región el Catolicismo social, y demostración palmaria de que la semilla que modestamente va sembrando la Casa de los Obreros, mercedísima sede de este movimiento, fructifica en razonada realidad.

INTERESANTE

Los socios de los Sindicatos de la Casa de los Obreros que no posean aún el título de socio que ha de darles derecho a la entrada gratis al Centro Escolar y Morazaní, deberán celebrarse sus selones este Congreso, debiendo retirarlo de sus respectivas Secretarías cuantio antes.

CONVOCATORIAS

La Junta de Federación queda convocada, por la presente, para esta noche, a las ocho, rogando con gran interés a todos sus componentes la asistencia.—El presidente.

—El Sindicato de Obreros del Libro convoca a Junta extraordinaria para mañana sábado, a las siete y media de la noche. Entre otras cosas, se nombrarán los delegados al Congreso regional.—El secretario.

—Los socios de los Sindicatos y demás entidades de la Casa de los Obreros, delegados para tomar parte en el Congreso regional de los obreros católicos, s'invitan a acudir a esta Casa mañana sábado, a las ocho de la noche, para tratar asuntos de gran interés.

Francisco B...

Crujea, Vias urina...

APLICACION...
Consulta: De l...

Carniceros, 2, l...

Don...

Falle...
HABIE...
Sus des...
hijos políti...
nos, hermi...
ticipan a...
condición...
la casa mo...
Campana...

Ingol...

Así, con to...
Somos los espa...
rada de todos l...
todas las alhar...
nieren y repres...
Nos gusta e...
por lo que pue...
reflexivo y ser...
do pelea, y allá...
mos a los comba...
el que se abra...
zundarios, otros...
vitales e interes...

Tal está suce...
El horizonte está...
el exterior, está...
rosas, y cuando t...
una sólida organ...
mejor los empuje...
tamos ofreciendo...
siguiente: a...
Una huelga...
uno de los serv...
Estado, inexplic...
Los partidos...
grafia con los so...
riferido con los...
de los primeros...
de su repertorio...
con todo el ríto...
un edificante léxi...

Log órganos y...
biando de reacci...
diales, de divorci...
otras mil cuestio...
no es siempre co...
Mauristas, cle...
Dato no ríffen en...
elegar placeteram...
supuesto, a recib...
sustitución les cor...
cecelosos, contemp...
ocado al vecino...
propia, cuentan a...
las injusticias, pr...
se han padecido...
La masa neutra...
ejecrando el Podo...
cresta o subterrá...
vires que cada cu...
teme sufrir de los...
que es muy cuca y...
neutra que padecen...
neutra cuando hay...
ero o hay que...
pero que es de u...
sorción horrible cu...
particulares pro...
vencer o perdicar...
Y allá en las...
jambres de mayor...
mayores o menor...
bilitados en absolu...
guna labor eficaz...
preocupados en los...
sonales que les pr...
En otro país...
en otra nación que...
virtudes cívicas, y...
estos momentos, h...
tamos presenciando...
fáciles que la hum...
biese establecido...
gua patriótica, no...
hombres o procedi...
cutibles, sino para...
acontecimientos e...
po las sanciones a...
res los que no h...
mente por el bien...
En el sistema q...
los pro...
visto, van siendo...
actuación política...
a los descontentos...
paso las teorías de...
de opinión siempre...
conquistados, a pr...
las propias convic...
posible ninguna in...
table ningún poder...
arrollar ningún pr...
ningunas intencione...
cede, y las colecti...
las cosas, sin un...
lidad ciudadana, só...
vo de ingobernables

Monteipo del...
AI Clero y C...
recomendamos...
velas de cera...
Tormo, Espi, M...
de Agullent, C...
por varios señ...
Precios sin c...
téase anuncio in...

Francisco B...
Crujea, Vias urina...
APLICACION...
Consulta: De l...
Carniceros, 2, l...

Francisco B...
Crujea, Vias urina...
APLICACION...
Consulta: De l...
Carniceros, 2, l...

Francisco B...
Crujea, Vias urina...
APLICACION...
Consulta: De l...
Carniceros, 2, l...

Francisco B...
Crujea, Vias urina...
APLICACION...
Consulta: De l...
Carniceros, 2, l...

Francisco B...
Crujea, Vias urina...
APLICACION...
Consulta: De l...
Carniceros, 2, l...